

小区11辆车被划,老人带孙子上派出所道歉

背后原因有些心酸

通讯员 滕栋毅

本报讯 5月24日,杭州钱塘新区临江街道的某小区突然炸开了锅。几位车主发现,停在小区里的车,均被划了。车子接连被划,很可能是同一个人干的,大家越想越气,直接报了警。

24日下午,临江派出所民警接警后,赶到小区,将受害者的车辆逐一拍照取证,确定共11辆车被划(包括奥迪、现代等多个品牌),其中一些车价格不菲。

到底是谁这么缺德?车主们很愤懑。

出警民警杨警官调取了小区监控视频,查询一番后很快有了结果,这也是他最不愿意见到的情况:画面中,一小孩儿骑着自行车,先是在小区里转悠,后来拿着东西靠近停靠着的车辆,随后潇洒离开。

经过一整天的走访调查,25日,民警终于找到了这名随手划车的14岁小学生小林,并通知了小林的监护人。

小林说,那天他在回家路上闲来无聊,就随手捡了一根枝条摆弄,边走边甩。耍树枝不过瘾,他看到由北往南有一整排车,就一辆一辆地划过去,并不知会划得如此严重。

25日晚上,一名老人领着孙子来



到临江派出所。老人家身边的孩子,就是小林。老爷子说,小林跟着自己和老伴一起生活,听说孙子闯下了大祸,“这一大笔修车钱,真的是要了‘老命’了”。

民警也没想到,孩子是爷爷陪着来的。爷爷叹口气,说小林的爸妈不在了,小林从小就缺乏管教,14岁了还在读六年级,平时调皮倒算了,没想到会犯下这样的错。说着,老爷子忍不住流了泪。

“我这次带孙子来,一是想让他接受教育,知道犯错会有怎样的下场。另一个,也是希望民警同志帮忙联系,该赔偿的,我也一定还!”老爷子跟民警说。

由于这确实不是一笔小钱,民警想了想,和爷爷一商量,出了个主意。

25日晚上,小林坐在派出所的固定电话旁,一个个给被划车的车主打去了电话。“对不起,我是把你车子划了的人,现在正在派出所接受教育。是我不懂事,希望能够原谅我。”几乎所有受害者的电话,小林都打了。

部分车主听到电话那头孩子诚恳的道歉,考虑到车漆伤得也不严重,就没有追究后续责任。电话全部打完后,小林仍低着头,看来是知道自己错了。

目前,民警后来了解到,小林的爷爷没有食言,赔偿了3000多元给车辆划痕严重的车主,并取得了大家的谅解。



虽远必追

自全国扫黑除恶专项斗争“逃犯清零”行动部署以来,临海市公安局已抓获3名涉黑涉恶目标逃犯。近日,临海警方在重庆江北国际机场接收从老挝回国投案自首的公安部目标逃犯汪某,目前汪某已被带回临海接受隔离观察。

通讯员 杜朋 周玲琴

价值千万的口罩订单,对方为何迟迟不发货?

警方驱车2000公里,帮企业挽回600余万损失

本报记者 黄素珍 通讯员 俞露

本报讯 与山东的一家医疗公司签了1185万元的口罩采购合同,结果对方迟迟不发货。近日,宁波高新分局梅墟派出所民警历时48小时、驱车2000公里,成功帮助辖区企业挽回600余万元损失。

5月14日,梅墟派出所接到一家企业报警。原来,3月底,该公司因复工复产,急需一批口罩,采购员黄女士经朋友介绍,认识了自称有口罩货源渠道的林先生。林先生此后介绍黄女士所在公司与山东一家医疗器械有限公司,在线上签订了一份价值1185万元的口罩采购合同。由于当时在疫情期间,黄女士的公司没有派人去山东公司核实情况,只知道对方有上海某品牌口罩的代理资质,不久后便以对

公转账的方式,将645万元预付款转给了山东公司。

合同签订后,黄女士迟迟未见口罩,焦急之中她多次联系对方发货,然而山东公司既不发货也不退款,黄女士无奈之下向警方报案求助。

接警后,宁波警方立即成立调查小组,赴山东省桓台县开展调查取证工作,通过桓台县行政审批服务局,调取了这家山东公司的企业信息,发现企业信息与报案人提供的信息不符。

为了及时追回款项,民警兵分两路,一路赶到银行,查询涉案公司银行开户信息和流水账,另一路开展外围调查。

该公司的注册地已人去楼空,打进公司的款项又被迅速转移至其它多个账户。另据当地派出所介绍,已接

到多起该公司涉嫌诈骗的举报。

民警判断黄女士遭遇诈骗,并在当地派出所协助下,找到了该公司的一名销售人员。经过一番“拉锯战”,办案民警终于通过他联系到山东公司负责人。

起先,该公司负责人向办案人员承诺,将配合调查,但拒绝见面,并声称已经和宁波公司达成和解。民警当场戳穿他企图蒙过关的套路,指出该公司并未取得上海某品牌口罩的代理资质,责令返还相关钱款。

与此同时,警方发现,该公司账户内余额剩下10余万元。尽管追回所有款项的难度很大,但办案民警没有放弃,多次前往该公司调查取证。最终,该公司在8小时内凑足了600余万元钱款,返还黄女士所在公司。目前案件仍在进一步侦办中。

花15万买联名款球鞋 竟是假货

本报记者 蓝莹 通讯员 徐曼晴

本报讯 花15万元买34双某明星联名款球鞋,小伙子周某满怀欣喜收货时,却发现鞋子是假货。近日,嫌疑人温某被警方刑事拘留。

今年2月,乐清市公安局北白象派出所接到周某报警,称自己在网上购物被骗。周某是在校大学生,平时喜欢买球鞋,自己也做球鞋生意。此前,周某在一个球鞋交流群里认识了男子温某,温某自称有购买稀缺球鞋的渠道,周某便在温某处购买了几双鞋,没多久便收到了温某寄来的正品,周某因此对温某颇为信任。

去年11月,某明星联名款球鞋十分火热,周某询问温某是否有货,温某说有,周某当即决定花15余万元,向温某订购了34双该款式球鞋。由于金额较大,周某分多笔陆续将鞋款打给温某。

今年1月,周某将全部鞋款打给温某,并催促其尽快发货。没想到几天后却收到了26双做工粗糙的鞋,周某一眼就看出这些鞋子不是正品。

接报警后,北白象派出所民警陈清阳立即对案件展开侦查。近日,警方将在广东将嫌疑人温某押解回乐。

到案后,温某交代,当时他手头资金短缺,便萌生寄假鞋诈骗的想法,本想蒙混过关,没想到这么快就落网。

低头看导航撞上行人 闯出大祸

通讯员 杨阳

本报讯 近日,平阳县鳌江镇包田村加油站前路段发生一起因司机低头看导航碰撞行人的交通事故。

据悉,家住苍南龙港的驾驶员陈某,当天从龙港出发前往平阳麻步。当车行驶至包田村加油站时,陈某习惯性地低头看了一下导航,加上当时路面灯光昏暗,陈某没注意到行走的蔡某,不慎撞上对方。车祸发生后,陈某拨打了120并报警。

民警赶到现场时,蔡某已经被送医救治,地上留着两滩血迹;陈某驾驶的白色汽车前挡风玻璃破碎,民警处理完现场后将陈某的汽车做暂扣处理。经交警认定,陈某承担事故全部责任,案件正进一步处理中。

防溺水从娃娃抓起

5月26日,平安服务中心驻站救援队志愿者(左)对辖区内重华小学学生进行防溺水安全教育。

为了提升含有老旧小区的老城区社区治理服务水平,2020年以来,绍兴上虞区在位于老城区的百官街道建立金渔湾平安服务中心,以派出所警务站为核心,融合综合行政执法、市场监管、应急救援等力量,设置联勤警务工作区,为居民解决一揽子问题。1至5月,平安服务中心所辖区刑事治安警情同比下降9.8%,矛盾纠纷化解率为97.31%。

新华社 翁忻旸 摄



手机网络买保险 赢客户节大礼

官网投保 www.epicc.com.cn

电话投保 400-1234567

PICC 中国人民保险